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ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΕΘΝΟΥΣ Ε&Τ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
 
         Αθήνα,      13-01-2022

         Αριθ. Πρωτ. : 2712 - 13-01-2022

Ταχ. Δ/νση       
Ταχ. Κώδικας  
Πληροφορίες
Τηλέφωνο
Email

: Μεσογείων 14-18
: 11510
: Α. Σταθοπούλου
: 213 130 0101
: a.stathopoulou@gsrt.gr

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Υποβολής προσφοράς για τον έλεγχο του οικονομικού αντικειμένου των 
χρηματοδοτούμενων έργων στο πλαίσιο της Δράσης Εθνικής Εμβέλειας: «Χρηματοδότηση 
ελληνικών φορέων που συμμετέχουν επιτυχώς στις προσκλήσεις υποβολής προτάσεων 
της Ενότητας 2 του PRIMA – Ετήσιο Πρόγραμμα Εργασίας έτους 2018»

Στο πλαίσιο της Δράσης Εθνικής Εμβέλειας: «Χρηματοδότηση ελληνικών φορέων που συμμετέχουν 
επιτυχώς στις προσκλήσεις υποβολής προτάσεων της Ενότητας 2 του PRIMA: «Δραστηριότητες που 
επιλέγονται κατόπιν διακρατικών, ανοικτών και ανταγωνιστικών προσκλήσεων υποβολής 
προτάσεων που διοργανώνονται από το Ίδρυμα PRIMA και χρηματοδοτούνται από τους εθνικούς 
φορείς χρηματοδότησης των συμμετεχόντων στο PRIMA κρατών» η Γενική Γραμματεία Έρευνας και 
Καινοτομίας προτίθεται να αναθέσει το παρακάτω έργο: 

«Πιστοποίηση δαπανών των έργων ΕΤΑΚ που χρηματοδοτούνται στο πλαίσιο της Δράσης 
Εθνικής Εμβέλειας: «Χρηματοδότηση ελληνικών φορέων που συμμετέχουν επιτυχώς στις 
προσκλήσεις υποβολής προτάσεων της Ενότητας 2 του PRIMA: «Δραστηριότητες που 
επιλέγονται κατόπιν διακρατικών, ανοικτών και ανταγωνιστικών προσκλήσεων υποβολής 
προτάσεων που διοργανώνονται από το Ίδρυμα PRIMA και χρηματοδοτούνται από τους 
εθνικούς φορείς χρηματοδότησης των συμμετεχόντων στο PRIMA κρατών»  – Ετήσιο Πρόγραμμα 
Εργασίας έτους 2018»

Στο πλαίσιο της ανωτέρω Δράσης απαιτείται η παρακολούθηση της εκτέλεσης του κάθε έργου για 
τη συνολική διάρκεια του κύκλου ζωής του, η πιστοποίηση των δαπανών, η αξιολόγηση των 
αποτελεσμάτων και η διαπίστωση της επίτευξης του οικονομικού και τεχνολογικού σκοπού 
σύμφωνα με τους όρους της απόφασης χρηματοδότησης. Πρόκειται για δεκαέξι (16) έργα ΕΤΑΚ με 
συνολικό προϋπολογισμό 2.542.800€ από τα οποία τα 2.450.160€ είναι δημόσια δαπάνη. Ο 
προϋπολογισμός των δεκατριών έργων είναι από 110.000€ έως 290.000€ και των υπόλοιπων τριών 
είναι μικρότερος/ίσος των 100.000€. Τα περισσότερα έργα υλοποιούνται από οργανισμούς 
έρευνας και διάδοσης γνώσεων (πανεπιστήμια, ινστιτούτα του ΕΛΓΟ κ.λπ.), δύο από επιχειρήσεις 
και ένα από αγροτικό συνεταιρισμό.

Αναλυτικά στοιχεία των προτάσεων της Ενότητας 2 του PRIMA του ΕΠΕ 2018 που 
χρηματοδοτούνται στο πλαίσιο της ανωτέρω δράσης βρίσκονται στον 1ο, 2ο και 3ο  Τμηματικό 
Κατάλογο.

Ο/η Ανάδοχος του έργου θα αναλάβει την/τον:
 πιστοποίηση του οικονομικού αντικειμένου με βάση τα προσκομισθέντα παραστατικά και 

λοιπά δικαιολογητικά και στοιχεία τεκμηρίωσης, συμπεριλαμβανομένης της εξέτασης της 
άμεσης συσχέτισης των δαπανών με το έργο, της επιβεβαίωσης του εύλογου του κόστους των 
επιλέξιμων δαπανών και της ύπαρξης επαρκούς διαδρομής ελέγχου
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 επιτόπιο έλεγχο στον χώρο υλοποίησης του έργου και στην έδρα του δικαιούχου, εφόσον 
κριθεί απαραίτητο. Οι δαπάνες για τυχόν μετακινήσεις εκτός έδρας του πιστοποιητή, 
συμπεριλαμβανομένης της ημερήσιας αποζημίωσης, θα βαρύνουν τη ΓΓΕΚ και θα καταβληθούν 
πρόσθετα στον ενδιαφερόμενο μετά την προσκόμιση των απαραίτητων δικαιολογητικών.

 επαλήθευση της τήρησης των λοιπών όρων υλοποίησης του έργου σύμφωνα με τον Οδηγό 
Εφαρμογής της Δράσης (ΑΔΑ: 6ΣΣΔ46ΜΤΛΡ-Γ6Θ) και τα εγκεκριμένα χαρακτηριστικά του κάθε 
έργου ΕΤΑΚ σύμφωνα με την Απόφαση Χρηματοδότησής του.

 επιβεβαίωση της τήρησης ξεχωριστής λογιστικής μερίδας για το έργο ή επαρκούς λογιστικής 
κωδικοποίησης

 επιβεβαίωση της συμμόρφωσης του δικαιούχου με τυχόν συστάσεις προγενέστερων 
επαληθεύσεων

 διατύπωση πιθανών συστάσεων για διορθωτικές ενέργειες
 διατύπωση άποψης σε σχέση με τη συνέχιση ή μη της χρηματοδότησης του έργου

Παραδοτέα – Χρονοδιάγραμμα παράδοσης
Υποβολή πιστοποιήσεων οικονομικού αντικειμένου των έργων ΕΤΑΚ εντός δύο εβδομάδων μετά 
την παραλαβή των παραστατικών και λοιπών δικαιολογητικών. 
Κοστολόγηση παραδοτέων- Καταβολή αμοιβής
Η καταβολή της αμοιβής θα πραγματοποιείται τμηματικά και θα έπεται της ολοκλήρωσης 
παραλαβής εκάστου παραδοτέου. Η καταβολή της κάθε δόσης θα γίνεται έπειτα από πιστοποίηση 
κάθε παραδοτέου από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής.
Διάρκεια υλοποίησης του έργου
Έως 31.06.2023 με το ενδεχόμενο παράτασης εφόσον παραταθεί η λήξη των έργων.
Διαδικασία Προμήθειας
Απευθείας Ανάθεση. Ανώτατο ποσό προσφοράς 3.000,00€ (πλέον Φ.Π.Α και εργοδοτικών 
εισφορών).
Ισχύς Προσφοράς
Δύο μήνες από την παραλαβή τους από την Υπηρεσία. Στην προσφορά που θα κατατεθεί θα πρέπει 
να αναγράφεται ο χρόνος ισχύος της.
Υποβολή προσφορών
Παρακαλούμε να μας αποστείλετε σχετική προσφορά για το ανωτέρω έργο, σύμφωνα με το 
συνημμένο υπόδειγμα, έως τις 28.01.2022 στην ηλεκτρονική διεύθυνση: a.stathopoulou@gsrt.gr

Συνημμένα: Υπόδειγμα προσφοράς 

    
Ο Γενικός Γραμματέας Ε&Κ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ
Εσωτερική Διανομή:

1. Γενική Γραμματεία Έρευνας και Καινοτομίας (Γραμματεία)
2. Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας (Γραμματεία)

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οργάνωσης, 

Διοικητικής & Τεχνικής Υποστήριξης
    
 

Κ.Α.Α. 
ΜΗΝΑ ΜΑΡΙΑ
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